

大家好，今天小编来为大家解答比特币拍卖这个问题，比特币卖价很多人还不知道，现在让我们一起来看看吧！

本文目录

1. [莱特币现在多少钱](#)
2. [怎么看待比特币？](#)
3. [比特币是传销吗？](#)
4. [比特币的开发者勒索病毒制造者会有关系吗？](#)

莱特币现在多少钱

根据国内比特币、莱特币交易平台比特币中国和火币网的报价：目前莱特币价格约为58元左右。最近几天由于收FBI拍卖比特币和传言交行将彻查比特币交易平台账号、比特币核心开发人员爆料比特币基础协议的开发疾呼停滞的影响，比特币和莱特币的价格均出现了回落。其中，莱特币的价格在比特币价格一路上扬是，已然不为之所动，价格适中保持缓慢增长，等比特币价格下跌时，莱特币依然跟下跌。

莱特币的上涨趋势已经和比特币价格相背离，据说这和莱特币算力的暴涨有关，据说菊花矿机创始人李丰控制着全球一半以上的莱特币算力，比特币ASIC矿机的鼻祖阿瓦隆据说也将进军莱特币矿机，采用28nm制程工艺，一旦研发成功势必对市场产生深远影响，同时，其它一些莱特币矿机厂商也不断的加入，必然导致像比特币去年一样的矿机厂商激励竞争，算力暴涨的局面。

阿瓦隆比特币矿机目前采用三代40nm制程工艺技术，第四代采用28nm制程工艺技术的芯片即将问世。

怎么看待比特币？

我举个栗子。

中国有个小伙子用比特币赚了很多钱。他的名字叫李笑来。

李笑来，1972年生于黑龙江。原新东方名师、畅销书作家、知名天使投资人，被誉为“中国比特币首富”。

2011年，李笑来第一次从网络上获知关于比特币的消息，当时比特币的交易价格已经超过1美元。他震惊了，“什么东西啊，居然比美元还贵。”他看第一遍没看懂，花了半年才明白，“在我反复看它的6个月里——我并没有等弄懂它才去买——上

来我就买了2100个币。”

等他从美股账户把钱倒出来开始买，涨到3美元。买完，10美元。买2100个币，花了差不多1.31万美元，买入均价在6美元左右，这是2011年3月到6月之间发生的事。几周后，比特币涨到24美元，他的投资获得4倍收益。他“转念一想，就想了个牛逼主意：我已经赚了4倍了，拿出一半来，挖矿去”。

李笑来的“挖矿”伙伴是他在Twitter上关注的1.8万人中的一个，此人名叫朱峰，天津人。朱峰比李笑来懂技术，李笑来在这方面得依赖他。他们买了46张华硕显卡，攒了几十台电脑。一个显卡的功率大概1000瓦，两个显卡2000瓦，再加上电脑本身功耗，用电的问题不好解决。再有就是用地。一开始朱峰打算找个大厂房，但没找到性价比合适的地方，他发现“只要有有个屋顶的地方就很贵”。于是在58同城发了个帖子，说要找厂房来“做些事”，“当然没写是‘挖矿’”。四五天后，有一个河北霸州的人来联系，用李笑来的话说，“北京和天津中间一个鸟不拉屎的地方”，对方说有地，没房子。李笑来和朱峰最后还是找到解决方案：从天津港弄了一个集装箱。村里用电不稳定，机房耗电量又大，常断电。他们找的这个地方也不合适，离北京不近，离天津挺远，朱峰每次都得开车过来重启机器。李笑来说：“他忙，去不了。我也忙，出差。既然是朋友我也不好意思问，等。等了3个星期实在受不了，我给他打了个电话，说马上去重启。这么折腾了3个月，我彻底崩溃了，以四分之一的价格把那批设备卖掉了，显卡、机器拆开了卖。那个集装箱到现在还在老农家门口待着呢，抵房租了。”2011年之前，李笑来的个人资产从未超过200万。我问他，为什么可以那么狠，砸60万去做一个矿场，他回答说：“喜欢但是不投入，这是犯了逻辑错误。当你遇到一个很疯狂的东西，你要很疯狂地去玩。疯狂的东西，你温柔地去玩，或是温柔的东西，你疯狂地去玩，都是不符合逻辑的。有些人一辈子以荒谬的方式活着，但并不知道。我的玩法是看问题看到本质，以最合适的方法去玩。”

就在前一天，2月11日下午6点45分，全球知名的比特币交易平台Mt.Gox（业内俗称“门头沟”）上刚刚发生一次比特币交易价格的暴跌。数秒之内，一个比特币的交易价格从逾600美元直接跌至102美元，随后又快速反弹，12日零时，比特币成交价恢复到563美元。2013年底，《华尔街日报》发表过一篇关于中国比特币市场的报道，其中提到李笑来：“北京刚成立不久的一个比特币观察人士团体说，现年41岁的李笑来是中国持有比特币最多的人之一。李笑来不愿具体说明自己持有的数量，但他说他的持有量为6位数，首位数是1。也就是说他持有的比特币价值已经超过了1亿美元。”按照这一持有数，在2月11日6个小时的震荡中，李笑来拥有的比特币从峰值时的6000多万美元瞬间变成1000多万美元，紧接着又变回近6000多万美元。这一切都发生在不到6个小时之内。李笑来说自己对崩盘的消息没什么反应，得知这事的时候正和几个朋友吃饭，消息还是通过微信群里的对话得知的，“看了一眼就继续吃饭”，“（跌的钱）对我来讲也不是什么钱，只有花掉的钱才是钱。”

“

比特币是传销吗？

你见过哪个传销可以九年屹立不倒？并且市值从最开始的几亿美元上涨到近3000亿美元价格？

不可否认，比特币的快速膨胀确实让很多人产生怀疑，可比特币如果作为传销的存在早就让世界各国联合绞杀胎死腹中了。也不可能从09年开始一直活跃到2018年，并且其底层应用的区块链技术得到了全世界范围性的认可和支持。

比特币是区块链金融应用领域最成熟的一个应用，它的出现创造了数字货币市场而比特币作为数字货币市场的图腾这些年来，经历了300多次，被媒体所谓的死亡宣告讽刺的是每次都能满血复活。

传销的一些特殊定义在比特币中完全找不到。自由买卖，小众化市场何来上下线之说？你可以将它看作一场击鼓传花的游戏，也可以说它是洗钱和黑市交易的最佳方式，确实比特币的加密属性和区块链点对点的交易方式也让比特币绯闻不断，但比特币的志向远远不是成为一场传销。

虽然到现在为止我也不清楚比特币存在的价值到底是什么？前两天有个媒体对比特币等加密数字货币的解析让我觉得有点意思，比特币存在的最大价值也许就是为以后的全球通用数字货币现金定价，未来注定是无现金化的社会各国央行都会推出自己的数字加密货币，可是比特币作为一个越来越多被认可共识的加密数字货币它的价值就是为以后国际通用的全球货币做定价。

看着那些不了解比特币的人说它是传销，我也只是觉得有点好笑，仁者见仁智者见智个人觉得这是比特币被黑的最惨的一次，其效果远胜于它归零。

我是区块链晴天阅，喜欢我的回答，可以在下方留言点赞分享知识是一种美德感谢您的参与。

比特币的开发者 and 勒索病毒制造者会有关系吗？

勒索病毒背后黑手是谁？

虽然一方面各种应急手册、紧急补丁、漏洞修复工具，以及让家庭用户安心的科普文章在大量刷存在感。但另一方面，我们看到该病毒的变异版“如约而至”，被攻击范围和受攻击次数在不断增加，已受攻击网络依旧没有很好的处理方案。

在病毒袭击爆发的48小时之内，我们身边的学校、加油站、政府网络已经相继有受袭案例传出，在国外更是直接产生了病毒影响医院工作的恶性事件。

这样肆虐全世界的病毒袭击，已经很久没有出现在人类世界的新闻当中了。而此次事件的多方矛头，都指向一种名为“WanaCrypt0r2.0”的蠕虫病毒。这种病毒被广泛认定为是根据NSA(美国国家安全局)此前泄露的黑客渗透工具之一，永恒之蓝(EternalBlue)升级而来。

假如这次事件明确指向NSA的渗透武器泄露事件，那么此次大规模病毒肆虐恐怕很难被定义为孤立事件。

反而更有可能是，此次事件与之前著名的黑客组织“影子经纪人(ShadowBrokers)”攻破NSA黑客武器库，导致大量基于Windows系统漏洞的黑客工具流失事件有关。这次流散出的工具绝不仅仅是“永恒之蓝”一种或一个类型。其中隐含的未知风险，也许比目前大众判断中更加惊人。

如果看过生化危机，那这集剧情你可能眼熟

恰好在一个多月前的4月15日，已经屡次出手“教训”NSA的神秘组织“影子经纪人”发布了一份关于NSA的泄密文档。

这份300M的转存文档中，是NSA旗下黑客组织“方程式”的入侵工具，主要针对微软的Windows系统和装载SWIFT系统的银行。

这些恶意攻击工具中，包括恶意软件、私有的攻击框架及其它攻击工具。根据已知资料，其中至少有设计微软23个系统漏洞的12种攻击工具，而这次完成“变身出击”的永恒之蓝，不过12种的其中之一而已。

(影子经济人所上传泄露工具)

永恒之蓝所针对的是Windows中的SMB网络文件共享协议所存在漏洞。其他针对RDP远程显示协议、Kerberos服务器认证协议的尊重审查(EsteemAudit)、爱斯基摩卷(EskimoRoll)等等，说不定还在暗中蠢蠢欲动。

更加令人在意的，是泄露出的攻击工具中另一个主要构成部分，是针对银行、政府系统所使用的SWIFT系统的漏洞攻击工具。影子经纪人说，这些武器的主要目的是NSA用来攻击中东地区银行。而如果这些工具为别有用心者掌握，那事件更加不堪设想。

抛开技术工具不说，我们来回顾一下这次剧情：神秘的黑客组织“影子经纪人”宣布攻破了据说为NSA开发网络武器的美国黑客组织“方程式”(EquationGroup)的系统，并下载了他们的攻击工具对外传播，借以证明NSA组织并实施了大量针对他国的非法黑客攻击。

简单来说，就是一个神秘高手为了揭开另一个“大内高手”的真面目，把他发明的武林至毒给偷出来并散布到了江湖上。然后，江湖上的阿猫阿狗得到了这份神秘武器，一场腥风血雨就此展开.....

等等...如果你看过生化危机的话，后面的剧情可能你都该猜着了。

影子经纪人：以怒怼为乐趣，以搞事情为己任

这里不妨简单回顾一下这个“小李飞刀，例不虚发”的神秘组织——影子经纪人

。

2016年8月，这个组织首次亮相在人类面前。这个神秘黑客组织宣布自己攻破了NSA的防火墙，并且公布了思科ASA系列防火墙，思科PIX防火墙的漏洞。

随后他们还公开拍卖得到的黑客工具包，宣布如果收到超过100万比特币，就会释放他们已经拥有的大量黑客工具。但显然世界人民还是不太买黑客的面子，这次拍卖最终获得了2比特币的尴尬结果。

赚钱心情强烈的黑客组织，又在2016年10月开启了众筹活动，宣布当他们收到10000比特币后将提供给每一位参与众筹者黑客工具包。12月，众筹活动又尴尬的失败了。

虽然这个有点傻萌气质的傲娇黑客组织在赚钱的路上屡屡掉坑，但他们偷来的东西却不断被证明货真价实。先是思科和Fortinet发出了安全警告，随后著名的泄密者爱德华·斯诺登，以及NSA多名前雇员都证明了这份工具包的真实性。

有意思的是，影子经纪人还发布了证据，表明中国的大学和网络信息供应商是NSA入侵最频繁的区域。

作为全世界雇佣最多计算机专家的单位，NSA的内部机密被真实网络黑客入侵绝对是首次。而造成的影响恐怕也比想象中严重很多。

今年4月，搞事情绝不嫌事大，并且永远抓住NSA怒怼的影子经纪人再次出手。直接放出了这份长久没有卖出去的工具包。随后其中一个工具，就在今天的世界袭击

中被找到了身影。无论正邪善恶，这个团队和被他们窃取了NSA，恐怕都难以撇清责任。

划重点：“工具工程化水准”才是最要命的

众多网络安全项目团队和从业者都表示，影子机器人在4月的这一次攻击工具泄露是一场网络安全界的核爆。

这个说法事实上一点都不夸张。在很长时间里，网络安全袭击一般有两个模式：一是袭击者自行根据所发现漏洞编订袭击方式，也就是一般意义上的黑客袭击；二是袭击者制造病毒类程序引发范围袭击。

这两个模式中，病毒也可以完成先传递——引发袭击的过程。但病毒制造者传递给袭击实施者的往往是病毒原本，很容易被安全工具扑灭。

但这次流传出的袭击工具则不同，引用专业网络安全企业的评价，这次泄露出的黑客工具“在漏洞的危险程度、漏洞利用程序的技术水平、以及工具工程化水平，都属于世界顶级水平”。其中漏洞利用方面，我们可能已经对新病毒的杀伤力见惯不惯，但在工具工程化水平上，互联网世界中尚是首次集中出现如此高水平的袭击工具。

(影子经纪人爆出NSA侵入世界多家银行)

所谓工具工程化，是指攻击工具可被反复利用、改写，以达到适应袭击目标与针对性潜伏和释放作用的能力。普遍认为，NSA流出的这部分黑客袭击工具，更多是针对国家网络、军用网络和银行网络释放，并且有意识的提高了底层工具化能力，以提升网路战中的标准化应用程度。

这种高度工具化网络袭击工具的外泄，无疑是把军用大规模杀伤性武器随手抛到了民间。这给未来世界网络安全埋下的祸患，绝不只是一次袭击可以消抵的。

抱歉，这才刚开始：关于网络安全战的未来

在熊猫烧香肆虐之后十年，我们又迎来了一次大规模的网络病毒袭击。而这次中国与世界的同步、袭击工具的特殊背景，以及袭击方式的独特，都让我们感到了对网络安全世界的更深恐惧。

尤其在AI技术不断发展的今天，AI投入产品化应用已经不再话下，而AI、物联网、云计算等新技术带来的负面利用也在快速提升。在近两年的世界网络安全事件中，

我们已经可以看到以下几种袭击方式开始主导网络安全问题。

一、工业网络勒索：以这次比特币勒索病毒为例，通过工具化蠕虫病毒的有目的放置，然后集中时间有计划引发，可以说是一种全新的病毒袭击方式。

这种模式的问题在于，它可以有效威胁工业网络、医疗网络、银行网络等大型非民用网络，从而达到数额巨大的勒索获益目的。并且随着比特币支付技术带来的便利，始作俑者往往更难被绳之以法。在这次世界范围袭击之后，这种袭击方式恐怕还将持续增加。

二、信任攻击：AI威胁人类恐怕还很远，但AI被坏人利用恐怕今天就在发生。通过AI技术模拟声音源、语气、笔记、修辞习惯等等，已经是很容易达成的技术效果。于是用AI生成熟人的声音和邮件，从而进行网络诈骗的方式在快速增加。

目前英国一年已经可以发现超过10万起的“技术型网络诈骗”，在网络安全领域中这被称为“信任攻击”。

三、物联网攻击：2016年1月，乌克兰电网系统遭黑客攻击，导致了数百户家庭供电被迫中断。这是人类历史上第一次导致停电的网络攻击。

随着物联网技术的进步以及能源生产部门的彻底网络化，针对物联网的黑客袭击也逐渐开始增多。这次的勒索病毒也大范围进入了物联网领域。而这个领域的网络袭击，往往也是危险度更强、更加难以防范的一种。

四：关键数据更改：大数据运算正在成为新的能源和生产提供者，但有数据就有虚假数据。如果在关键数据上动手脚，有时候可以造成不留任何痕迹的网络袭击。通过更改关键数据的袭击模式也在近两年悄然增多。而以AI算法进行数据攻击，生成合情合理的“假数据链”，则更加是一种毁灭性打击。

事实上，新技术加持和大量泄漏事件带给不法黑客的武器升级，远比安全部门快上很多。这次经历的全球性袭击，恐怕还是众多事件的开始而已。未来的全球网络安全，恐怕会是一场“大逃杀”模式的无尽战争。

关于比特币拍卖和比特币卖价的介绍到此就结束了，不知道你从中找到你需要的信息了吗？如果你还想了解更多这方面的信息，记得收藏关注本站。